СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО КУКЕЛЕВО» ВЯЗЕМСКОГО МЦНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Хабаровского края

РЕШЕНИЕ

от 14.04.2022 № 149 с.Кукелево

Об отчете главы сельского поселения «Село Кукелево»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края заслушав годовой отчет главы сельского поселения о результатах деятельности администрации сельского поселения, в том числе о решении вопросов местного значения, Совет депутатов сельского поселения «Село Кукелево» Вяземского муниципального района Хабаровского края РЕШИЛ:

- 1. Принять годовой отчет главы сельского поселения о результатах деятельности администрации сельского поселения за 2021 год, к сведению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов

May

А.А.Макушева

Годовой отчет о работе администрации сельского поселения «Село Кукелево» за 2021 год

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и краевыми правовыми актами.

Это основные полномочия:

- составление бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением.
- благоустройство территорий, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- пожарная безопасность сельского поселения
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

На территории имеется : администрация, ФАП, библиотека, Дом культуры», передвижной пункт «Почта России», магазин ИП «Любарец»; АТС «Ростелеком», пансионат «Лотос» ИП Котлова А.В.; отделение пограничной службы.

Школьники обучаются в средней школе п.Дормидонтовка.

В сельском поселении «Село Кукелево» на 01.01.22г.

Всего зарегистрировано - 247 человек(согласно статистических данных).

Фактически проживает - 154 человека

Демографическая ситуация в сельском поселении характеризуется уменьшением численности населения в результате естественной убыли, и низким уровнем рождаемости.

Ежегодно уточняется банк данных всех категорий льготников, проживающих на территории сельского поселения.

В селе работает социальный работник, который обслуживает одиноко проживающих пожилых граждан, зарегистрированных в центре.

Участников ВОВ, вдов участников ВОВ, участников трудового фронта в поселении нет.

С целью занятости неработающего населения в поселении проводятся оплачиваемые общественные работы. В период июнь - август 2021 года на вышеуказанных работах был задействован 1 человек на 1 рабочее место.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 99 постановления и 18 распоряжений по личному составу и основной деятельности.

Проекты решений и постановлений администрации поселения направляются в прокуратуру района для проведения антикоррупционной экспертизы. Прокуратурой проведен анализ экспертизы нормативно правовых актов, в 2021 году прокуратурой было оспорено 3 правовых акта и 2 проекта НПА, (по принятым мерам прокурорского реагирования в нормативно правовые акты и проекты внесены изменения.).

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт, где размещаются нормативные документы,.

Численность работников администрации сельского поселения в соответствии с утвержденным штатным расписанием — 2,25 человек, в том числе муниципальный служащий 1 человек (специалист его штатное разделено — 0,98 и 0,02 по ВУС)

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий администрации имеет классный чин, соблюдает установленные законом ограничения, связанные с пребыванием на муниципальной должности муниципальной службы, ежегодно отчитывается о своих доходах, расходах и доходах, расходах членов их семей.

За 2019 год переданы на хранение в отдел по делам архивов администрации Хабаровского муниципального района 24 дела постоянного срока хранения, за 2021 год сформировано 26 дел постоянного хранения.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработано 23 административных регламента по оказанию муниципальных услуг и функций, а также изменения в административные регламенты, формы заявлений.

В течение 2021 года на территории сельского поселения «Село Кукелево» реализовывано 5 муниципальных программ:

«Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории сельского поселения «Село Кукелево» на 2021-2023 годы с суммой- Кассовые расходы составили 360040,74 рублей в том числе: на освещение — 60 т.р., за разработку проекта дорожного движения- 80т.р.; 220 тысяч это чистка снега, обкос придорожного полотна,

ремонт части ул. Комсомольская с завозом пескогравия, грейдирование улиц (работа техники очень дорого).

«Пожарная безопасность и защита населения и территории сельского поселения «Село Кукелево» от чрезвычайных ситуаций на 2021-2023 годы», кассовые расходы составили: 87 789,00 тыс. рублей, в том числе обновление и расширение мин. полосы - 70 тыс. , остальное обкос поселения от травы, вырубка кустарника.

«Благоустройство территории сельского поселения «Село Кукелево» на 2021-2023 годы» **кассовые расходы составили-** 72 223,05 (это обкос села от травы, уборка снега.)

И программы:

Муниципальная программа «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в сельском поселении «Село Кукелево» на 2021--2023годы год»- 500 рублей. (бумага, ручки)

Муниципальная программа «Противодействие коррупции в сельском поселении «Село Кукелево» Вяземского муниципального района на 2021--2023годы» - 500 рублей (бумага, скоросшиватели)

Жилищный фонд сельского поселения передан в район..

Сотрудничая с МЧС и лесничеством, принимаем участие в распространении листовок - правил противопожарной безопасности.

Администрацией сельского поселения каждый год в рамках муниципальной программы «Пожарная безопасность» ежегодно:

- проводится обновление минерализорованной пожарной полосы.
- обучение пожарно-техническому минимуму сотрудников администрации и команды добровольной пожарной дружины.

Пожарная команда обеспечена противопожарным инвентарем и спец.одеждой.

Администрацией сельского поселения разработаны нормативные правовые акты, направленные на исполнение полномочий органов местного самоуправления по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в соответствии с законодательством.

Культурно-досуговую деятельность осуществляет филиал районного Дома культуры «Радуга» и «Культура». Материально-техническая база оснащена всем необходимым. В учреждении работают: директор дома культуры, библиотекарь, уборщица. Работниками Дома культуры и библиотеки в течении года для детей и подростков проводят книжные выставки и обзоры литературы а так же мероприятия, посвященные памятным событиям, знаменательным и юбилейным датам нашей Родины.

ВЫВОДЫ и РЕШЕНИЯ

Основной проблемой развития экономики сельского поселения является низкий уровень самообеспеченности местного бюджета, зависимость от дотаций бюджета района и края (недостаточность собственной доходной базы для удовлетворительного исполнения полномочий по решению вопросов местного значения приводит к финансовой зависимости от бюджетов других уровней)

Местное самоуправление **недостаточно** подкреплено денежными средствами.

Развитие территории и решение вопросов местного значения в желаемом объеме (улучшение сегодняшнего состояния) при существующей доходной части бюджета **невозможно.**

Площадь земель с.Кукелево - 416 га, из них 31 га это земли поселения, 385 га это в основном мелколесье и заболоченные места. Практически **невозможно** привлечь инвесторов на нашу территорию, так как большая часть земли от общей площади у нас земли кустарники, мелколесье, болото

Мы не привлекательны для прихода к нам людей, желающих развивать сельскохозяйственный комплекс на нашей территории.

Выход может быть только один – активное участие самого населения А чтобы жилось хорошо необходимо:

депутатам работать с населением по сбору налогов (земельный не добрали 5,765 рублей, имущественный не добрали -7 тысяч, налог на автотранспорт, мы не добрали 12 тысяч транспортного)

- соблюдать правила содержания территории (обкос территории домовладений от травы, сбор и вывоз мусора и не выбрасывать его в лес.

(Что будем делать по вывозу мусора от населения. В виду того что очень мало мешков с мусором от нас отказываются его вывозить.- депутаты работайте с населением по вывозу мусора)

Завтра собрание жителей. Прошу депутатов быть обязательно.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внуками всем простого человеческого счастья!

Спасибо за сотрудничество!

«1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в **сумме 3 359,45300** тыс. рублей:

из них налоговые и неналоговые доходы в сумме 874,51100 тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме 2 484,94200 тыс. рублей; из безвозмездных:

это межбюджетные трансферты из краевого бюджета в сумме 13,53000 тыс. рублей(это 0,02 % з/плата основного оклада за ВУС сумма за год) и из бюджета муниципального района в сумме 2 471,41200 тыс. рублей;

Проект решения по исполнению бюджета находится на проверке в контрольно счетной палате.